
ATA nº 029/2022 

Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

dois da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em vinte e sete de 

outubro às dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora 

Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALDECIR SCHMEIER, para fazer a chamada dos 

senhores edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos demais 

senhores vereadores: ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO, EDERSON 

DIRLEI SCHENKEL, CLAUDIOMIRO PAVAN, DIEGO LUIS POLETTO, 

VALENTIM BORGES DA SILVA e MARILENE DE MELLO CHITOLINA. 

Registrou-se a ausência do Vereador JOELSO VICENTE DOMINGUES 

DE LIMA. As atas da 27ª Sessão Ordinária e da 7ª Sessão 

Extraordinária de dois mil e vinte e dois, depois de lidas, foram 

aprovadas sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, passou-se à 

Ordem do Dia: PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 

Projetos de Lei nº 043, 044 e 045/2022: postos em discussão e 

votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes.INDICAÇÕES 

E REQUERIMENTOS: Requerimento nº 072/2022: posta em discussão 

e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação nº 

073/2022: posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade 

dos presentes.MOÇÃO: Moção nº 020/2022: posta em discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Com o fim da 

Ordem do Dia, foi dada a palavra aos senhores edis.O VEREADOR 

VALENTIM comentou sobre a viagem à Florianópolis, onde conseguiu 

emenda de cento e cinqüenta mil reais através do Deputado Maurício 

Eskudlark. O VEREADOR EDERSON parabenizou os servidores 

públicos pelo seu dia e comentou sobre a falta de investimento por parte 

da CELESC. O VEREADOR CLAUDIOMIRO elogiou o trabalho 

realizado pelo Governo Federal, mesmo com as dificuldades trazidas 

pela pandemia, e solicitou à população que leve a política à sério e 

pondere bem na hora de votar. O VEREADOR VALDECIR comentou 

sobre a ida a Florianópolis, das visitas que realizou a deputados e sobre 



o Requerimento que apresentou à Polícia Militar. A VEREDORA LENE 

parabenizou todos os servidores públicos pelo seu dia, pediu voto para o 

candidato à Presidência Lula, comentou sobre os escândalos do atual 

Governo Federal, bem como sobre os casos de corrupção. O 

VEREADOR DIEGO comentou sobre a viagem à capital, 

complementando que haverá novidades positivas no próximo ano, 

solicitou que seja dada uma nova oportunidade para o Brasil continuar 

crescendo com o Governo Bolsonaro e pediu apoio ao candidato ao 

governo estadual Jorginho Mello. O VEREADOR LUIZ parabenizou 

todos os servidores públicos pelo seu dia, fez um breve relato sobre a 

reunião com a Polícia Militar, solicitando o apoio dos demais vereadores 

para angariarem emendas junto aos seus deputados, comentou sobre a 

viagem à capital, solicitou à população que vote em Jorginho Mello e 

Bolsonaro, pontuando as lideranças do PT que foram presas, e finalizou 

comentando sobre a falta de mão de obra qualificada para ocupar os 

postos de trabalho disponíveis. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessãoe convidou para a próxima 

Sessão Ordinária em 03 de novembro. Cópia da sessão na íntegra 

disponível na secretaria da Casa. 

 


